



杉林溪兩天一夜成長營

副主任委員 吳開揚

這次的成長營辦在杉林溪森林生態度家園，園區在群山環抱的杉林溪，青山與藍天白雲間，有著清新的空氣，讓人神清氣爽，置身大規模花海裡，如入仙境般的逍遙自在，讓人忘了塵世間的煩惱憂愁，杉林溪位於海拔1600～1800公尺，每天溫度平均18度，非常的涼爽，在都市中吹著冷氣的我們，到這來感受到大自然的「冷氣」讓人心情暢快，夏天這裡可是著名的避暑聖地，在這裡完全感受到有別於都市的漫遊悠閒的氣氛，平日大家忙碌一整天，工作壓力大，能讓自己慢活的時間機會少之又少，所以到這裡來好好放鬆心情，與成員和長官們培養感情，放慢步調沉浸在森林的芬多精的洗禮，並且沿路欣賞動植物的生態，讓自己好好放鬆，充飽電後再出發！

印象最深刻的是杉林溪的松瀧岩瀑布，有分枯水期、豐水期，因為夏天雨量豐沛我們運氣很好遇到的是豐沛期，此時的瀑布是



非常壯觀，松瀧岩是一個寬68公尺、深25公尺、高30公尺的岩洞，岩洞內有鐘乳石和燕巢，氣勢磅礴的瀑布於岩洞上傾瀉而下，穿過岩洞下方的天眼步道而行，有如穿越水濂洞，可以近距離感受到飛瀑的震撼，水氣瀰漫於空中，涼爽舒適，瀑布下潭水碧綠，紅色的九九吊橋點綴其中，美麗如畫。



會務宣導

走到最後，映入我眼簾的是雙懸峭壁的天地眼，巨大的峭壁因為長年風化的結果，形成了現在這個猶如雙眼兩個大洞，遠觀就好似一隻眼睛俯瞰著地面，另一隻眼睛則抬頭遠眺蒼天，一趟杉林溪之旅，真令人敬佩大自然的鬼斧神工，如此的美麗壯觀。

同場加映：

2019年7月11日到7月12日短短兩天的展覽終於圓滿結束，公會各相關幹部不僅努力招攬廠商也很認真規劃場地，將活動內容辦的如此豐富，也卯足全力打廣告並尋找各個有關電信相關產業的會員與商家來參觀此次的AI電信博覽會，短短兩天來參觀人次累積將近1000多人次，展覽內每個廠商所展出的商品都非常獨特、先進，展覽會也舉辦多場不同的研討會及抽獎活動，來賓都很熱烈參與，此次展覽上聽到許多正向鼓勵與讚賞，非常感謝大家的蒞臨，相信電信產業未來會更進步。

